«Папа, мама, я – дружная спортивная семья»

В блоке «Мы за здоровый образ жизни» был проведен в начальных классах спортивный праздник «Папа, мама, я — дружная спортивная семья», в котором приняли участие 4 семьи из четвертого класса (Куйзовы, Сидоровы, Новиковы, Зобнины).

Ведущая, Добряева В.В. поприветствовала семейные коллективы. Участники команд произнесли спортивную клятву, представили свою визитную карточку (название команды, девиз, капитанов).



семейные Затем команды соревновались В конкурсах: «Ловкий стрелок», «Сороконожки», «Веселый баскетбол», «Метание в цель», «Водохлебы», конкурс с шарами «Громкий салют», «Барон Мюнхаузен» И В

комбинированных эстафетах: «Папамама – билль», «Баба Яга».

Болельщикам было предложено назвать города, в которых будет проводиться чемпионат мира по футболу.

Жюри (Мишуткина Г.М., Лаврентьева Н.В.) строго оценивали

участников. Все команды получили подарки и грамоты в разных номинациях: «Самая сплоченная семья», «Самая быстрая, ловкая, умелая семья», «Самая дружная семья».

